

《第五部队. 3, 十万军魂》

书籍信息

版次：5

页数：

字数：

印刷时间：2014年12月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787505734265

编辑推荐

中国军事小说领军人物！

军神作者纷舞妖姬**之作！

热血军旅特种兵小说《弹痕》前传！

神秘特种部队创始人的热血抗战史！

只有从第五部队出来的兵，才叫特种兵！

整个军界没人会承认第五部队存在过。

——编辑语

内容简介

谢晋元在上海卫国身亡，雷震为了护送师娘和两个孩子返回老家，拜访上海青帮老大并获其支持，从青帮年青一代弟子中，挑选出一批身怀绝技而且有报国热诚的精英子弟，组成了一支护卫队，保护师娘和两个孩子返回老家。

在这个过程中，日军派出别动队不断追杀，雷震最终决定，在一个偏僻的小山村布置防线展开决战。他们要面对的敌人，不仅仅是日军别动队，还有伪军部队和被日本人收买的马匪。这注定是一场敌强我弱的生死之战。

在终于将师娘和师父的两个孩子送回老家后，雷震拿着谢晋元临死前留给他的推荐信，加入了戴安澜的第二百师，并且参加了远征缅甸的战役。

十万中国远征军，即将进入缅甸，配合英国盟军作战，这是近百年来，中国第一次派军队走出国门，也是抗日战争以来，中国军队对日军的第一次大规模主动反击！

作者简介

纷舞妖姬

本名董群。七十年代末出生于山东济南一个标准的军人家庭，儿时的生活环境注定他一生与军队结缘，也造就了这位极具血性的军事小说作家。纷舞妖姬是中国军事小说作家中的中流砥柱，著有《弹痕》、《第五部队》等超级畅销书，作品风格以阳刚、热血、震撼著称，字里行间总有一股杀伐天下的气魄、舍我其谁的豪情，让人读罢热血沸腾，掩卷遐思，心潮澎湃起伏。

目录

第五卷

撕破天穹

第三十五章 你就是一个浑蛋 / 002

第三十六章 杀出重围（上） / 009

第三十七章 杀出重围（中） / 013

第三十八章 杀出重围（下） / 017

第三十九章 三个问题 / 023

第四十章 泪痕 / 031

第四十一章 投名状 / 039

第四十二章 嫁祸东吴 / 048

第四十三章 战斗的信仰 / 054

第四十四章 强敌 / 062

第四十五章 运筹帷幄 / 069

第四十六章 疾风劲雨 / 073

第五卷撕破天穹第三十五章 你就是一个浑蛋 / 002第三十六章

杀出重围（上） / 009第三十七章 杀出重围（中） / 013第三十八章

杀出重围（下） / 017第三十九章 三个问题 / 023第四十章 泪痕 / 031第四十一章

投名状 / 039第四十二章 嫁祸东吴 / 048第四十三章 战斗的信仰 / 054第四十四章

强敌 / 062第四十五章 运筹帷幄 / 069第四十六章 疾风劲雨 / 073第四十七章

狭路相逢 / 078第四十八章 疲于奔命 / 085第四十九章 论持久战 / 094第五十章 罗刹 / 107

第五十一章 你是魔鬼，还是天使 / 119第五十二章 备战 / 125第五十三章

安息地（上） / 134第五十四章 安息地（中） / 145第五十五章 安息地（下） / 150

第五十六章 以你做饵 / 156第五十七章 绝命弹 / 162第五十八章 步步为营 / 167

第五十九章 刺刀格斗 / 171第六十章 四面楚歌 / 176第六十一章 再见，我的宝贝 / 181

第六十二章 战魂歌 / 191第六十三章 最终决战 / 196第六十四章

请你永远记住我这份情（上） / 200第六十五章 请你永远记住我这份情（下） / 209

第六卷热血春秋第一章 平静岁月 / 222第二章 王牌之师 / 229第三章 强者为尊 / 238

第四章 远征 / 246第五章 烈焰火 / 253第六章 苍鹰袭日 / 258第七章 生死决斗 / 269第八章

番樱桃枝勋章 / 276第九章 最无奈的胜利 / 284第十章 路，始于足下 / 296第十一章

狗头军师 / 299

在线试读部分章节

第三十五章 你就是一个浑蛋

“我们大哥有事，想请林先生陪我们走一趟！”

林怀部没有抵抗。他虽然是可以左右开弓的神枪手，更是精通咏春拳和长拳的格斗高手，可是在上海滩混了这么久，他清楚地知道这三个从三面包抄、把自己逼进一个绝对尴尬位置的人所拥有的可怕力量。看他们之间那种默契的配合，林怀部更知道，只要自己稍稍露出反抗的意图，只怕枪还没有拔出来，就会瞬间血溅当场。

林怀部乖乖举起了双手，任由对方搜走了他的配枪和匕首。

“林先生，对不起，为了安全起见，要先委屈你一下了。”

对方用一根鞋带绑住了林怀部双手的大拇指，又用一根鞋带把他双手的无名指也紧紧绑在了一起。林怀部惊讶地发现，就是用这么一个再简单不过的方法，他们就彻底封杀了自己双手所有的反抗能力和小动作。

脸上被蒙了一块黑布，在对方的牵引下，林怀部被带到了一辆汽车里。

“看他们的样子和手法，一定是精通此道的职业高手。”坐在汽车里，左右两肋都被人顶了一支手枪的林怀部努力猜测着这些不速之客的身份，“是重庆军统局派过来的特工，还是铁血除奸团的成员？或者，是因为张老板一直想做浙江省省主席，日本人终于要答应了，却又不放心，需要在他身边安插几个眼线，就近监视他的一举一动？对了，也有可能是忠义救国军组织的‘苏嘉沪挺进总队’那批人。他们在一两个月前，不是还在莫干山一带活动，频频向金泽、章练塘发起攻击吗？他们最后被日本人一把火烧掉了老窝，再也没有容身之地，跑到上海来找日本人和张老板报仇，那是再正常不过的了……”

林怀部不知道汽车走了多久，就在他胡思乱想中，汽车终于停下了，他被带进了一幢房子。当他终于被人摘掉眼罩，可以一边用十个手指都无法灵活移动的双手揉着发涩的眼睛，一边迅速打量这个陌生的环境时，他的注意力瞬间就被一个男人吸引了。

那个男人坐在一张桌子后面，正静静地看着他。迎着他那双黑得发亮、黑得幽然、黑得

深邃的眼睛，不知道是因为他嘴角那缕稳操胜券的微笑，还是他的眼神实在太专注，专注得就像两把锋利的剑，林怀部竟然有一种自己全身上下都被这个男人看透，再也不剩一点儿秘密的难受感觉。

林怀部必须承认，每一个能在上海滩闯出一番惊天动地的赫赫名声的人物，必然都有过人之处。在这几天时间里，他已经见多了这个男人的相片，更听多了这个男人的故事，可是直到和这个男人面对面时，他才真正明白这个男人的特殊之处。林怀部脱口叫道：“雷震？！”

“没错，我就是雷震！”

雷震略略点头示意。在其他人都走出房间并为他们关紧房门后，看着精神明显放松下来的林怀部，雷震站起来，先为他解开手指上的鞋带，然后在他小心翼翼的注视下，直接打开了一只铁箱。

看着铁箱里盛满的银圆和金条，林怀部的瞳孔在瞬间放大，但是很快又恢复了原状。他甚至像被烧红的烙铁烫到了一般，下意识地向后退了一步。

“这箱银圆、金条和宝石加起来，值五万块大洋。”雷震看着林怀部的态度和动作，不动声色地说道，“我要用它们来买你的命！”

看着那箱自己一辈子也不可能赚到的银圆和金条，再看看自己已经得到自由的双手，林怀部脸上扬起了一丝无奈到极点的苦笑。

张啸林一共有28个保镖，大家领的报酬不同，而他领的是最少的。在张啸林那里，每天忍着他暴躁的喝骂，忍着就算孩子病了也无法请假的苛刻，他一个月才能领到20块大洋，算一算，这五万块大洋，顶得上他干200年了！

可是钱再多，如果自己没有命花，又有什么用？现在整个上海滩，有谁不知道，雷震就是个超级烫手山芋，无论是谁沾手，不死也要掉层皮？

“如果你不想把这条命卖给我的话，你为什么不去试试努力突围？”

雷震斜眼看着林怀部，道：“在这个房间里只剩下你我两个人，我的身上又没有武器，以你的身手，完全可以赌一把。只要你能制伏我，就可以试着挟持我，从这个房间里完好无缺地走出去。”

“我不敢！”

林怀部老实地回答道：“我认识把我带过来的人，他们一个是江湖传说中能同时使

三把枪的罗三炮，他可是用枪的顶级好手；一个是据说能让飞刀比子弹更快，不知道杀了多少成名枪手，才慢慢爬到这一步的飞刀张诚；而那个和他们一起行动的女人，我虽然不知道她的名字，但是我能看出来，她的实力绝对不会比罗三炮和张诚差多少。像他们这样的人物，哪一个在江湖上抬出来，都是响当当的角色，可是他们对你却毕恭毕敬，没有比他们更强大、更出众的实力，你绝对不可能获得他们那种发自内心的尊敬！而他们可以放心地离开，把我和你单独留在房间里更说明，如果我想向你出手，根本没有一丝胜算。”

“还有，我是张老板的手下，整个上海滩没有人不知道张老板现在是为日本人卖命。就算我的尸体被你们丢到大街上，只怕巡捕房的人也只会例行公事地过来转一转，草草了事。而我的尸体，在张老板眼里，大概和冻死在路边的野狗差不多，能够准备50块钱差人送到我家里，他就算够大方了。”

这个时候，林怀部充分显现出江湖人物的光棍本色。“与其被你随手杀死，然后像丢垃圾一样丢到大街上，我还不如听听你的提议，看看能不能为我的老婆、孩子和老娘赚上五万块现大洋，免得他们以后挨饿受冻！”

雷震淡淡地点了点头，人贵自知，这个林怀部在上海滩虽然只能算个无根无萍的小角色，但是眼光和头脑却相当不错，又懂得审时度势，更兼胆色十足。也难怪张啸林这么一个过街老鼠人人喊打的汉奸，能在保镖的护卫下屡屡逃过军统局与青帮铁血除奸团的联手刺杀。

“最重要的是，我绝不相信被悬赏十万大洋，却依然敢顶风活动的雷震，会因为我用一把刀顶在他的喉咙上，就放任我安然无恙地离开。如果只有这点儿斤两，你就根本没有资格入谢晋元的法眼，更不可能成为他的关门弟子！”

雷震对着林怀部伸出了大拇指，诚心诚意地道：“聪明！”

林怀部轻叹道：“在进这个屋子之前，我一直在猜测究竟是哪路神仙绑架了我，我更在猜测绑架我这个跑龙套的小角色有什么目的。我设想了很多种结局，甚至还想过，我也许能在这次事件里获得的好处，可是一看到是你，我就知道，我死定了。你根本就不会给我选择，而你摆在我面前的那箱银圆和金条，更是在告诉我，在你背后，有一股更强大的支持力量，就算我能从你手里逃脱，只怕还会连累我的一家老小。”

“你错了。”

雷震沉声道：“你至少可以选择，是以汉奸卖国贼手下的身份死得连路边的野狗都不如，还是死得堂堂正正，一方面让后人一提起你林怀部都会伸出大拇指、称你是条好汉，另一方面又可以让你的家人过上衣食无忧的生活！”

林怀部坐在那里沉默了，如果可以活下去的话，又有谁愿意一心寻死？！

“我知道你跟着张啸林，只是要得到一份可养家糊口的工作。可是你要明白，正所谓‘树欲静而风不止’，谁都知道张啸林是通敌卖国的汉奸，可是你仍然选择了成为他的保镖，帮助他屡次逃出刺杀。在那个时候，你就已经卷入了这场力量角逐的旋涡中。”雷震凝望着一语不发的林怀部，沉声道，“在这场只有胜与负、死与生的游戏对决中，绝对不会有平手，更不会有双赢！当你踏上这个游戏舞台，从张啸林手里接过武器和钞票的时候，你的命就已经绑在了这个舞台上。这，就是无论你、我还是谢晋元师父，都无力改变的游戏规则。既然已经选错了方向、站错了队，你就只有用自己的命，才可能挽回自己以前犯的错误！”

“我早知道会有这一天，只是没有想到会来得这么快。”这个时候林怀部只觉得嘴里发苦，他涩声道，“说吧，你想让我干什么？”

“张啸林！”雷震紧紧盯着林怀部的眼睛，一字一顿地道，“我要你帮我斩了他！”

在江湖上打滚那么多年，生里来死里去，一直过着刀头舐血生活的林怀部，在面对雷震时，已经做好了最坏的打算；但是听到雷震这几句话，他的身体仍然忍不住微微一颤，而他的双拳猛然捏起，在雷震的凝视中，又慢慢地松开了。

雷震没有再说什么，只是静静地坐在那里，静静地看着这个男人，直到林怀部的情绪慢慢恢复正常，直到他急促的呼吸渐渐平缓。

“没错，如果我去刺杀张老板，成功概率的确会非常高。”

静静地坐了良久，林怀部终于开口说话了：“在张老板身边的人，比我贪财的有，比我受气更多挨骂更多，甚至是挨打的也有，我相信绝对有比我更适合的策反目标。我想知道，你为什么会上我？如果你真正调查过我的资料的话，你就应该明白，我爹和张老板还有过过命交情，否则张老板也不会信任我，让我当他的贴身护卫。”

“因为这次要动张啸林的，不是军统局的特工，也不是铁血除奸团。我没有保护好师父，如果再有人敢对我师娘不利，不管他是谁，我一定会先取了他的命！而我觉得，你是所有目标当中，最有可能帮我完成这个心愿的人。”

雷震看着林怀部，脸色突然变得怪异起来，轻声道：“所以，拜托了，兄弟！”

听到“兄弟”这个带着强大亲和力的词语，林怀部的身体再次狠狠一颤，因为像雷震这样的人，绝对不会称一个为汉奸效力的人为兄弟！

林怀部不敢相信地看着雷震，惊诧、讶异、不解甚至是兴奋，各种复杂的表情在林怀部的脸上像放电影一样快速交替，他的嘴唇不断嚅动似乎想说什么。看着雷震脸上那没有任何掩饰的真诚笑容，林怀部突然发现，面对这样一个雷震，他再说什么都是多余的。

最后，林怀部只是用力点了点头，说了一个字：“好！”

目送林怀部走出房间，雷震身后的一道暗门突然打开了，鬼才从里面走了出来。他听着林怀部渐渐远去的脚步声，皱着眉头道：“就像林怀部说的那样，比他贪财有奶就是娘的人有；受张啸林的气，甚至是被他用茶碗丢过，心存怨恨的人更是不在少数。我到现在也不明白，为什么你非要找林怀部这样一个性格比较稳重、父辈还和张啸林有过交情的人为突破点。”

雷震低声道：“因为他是兄弟啊。”

鬼才的眼睛猛然瞪得比乒乓球还要大。

雷震微笑道：“鬼才，你是个真正的天才。你无师自通，能够凭自己的方法识人入微，当真称得上开天眼、观凡尘。但是你可能没有注意，就是因为少年得志，又缺乏必要的系统学习，所以你并不善于把手中看起来无序的情报整合在一起，并推理出隐藏在迷雾下面的真实本质。”

看到鬼才一脸迷茫，雷震提醒道：“你想想看，九叔提到的第二次刺杀，他们可以把张啸林乘坐的汽车驶到交通口的时间精确到秒钟，凭借的是什么呢？”

“内线！”鬼才立刻回答，“要做到这一点，必须要有长期跟在张啸林身边、熟悉他的一举一动并最终总结出规律的人，不断向外提供精确情报。”

说到这里，鬼才若有所思：“不会吧，难道你认为林怀部就是我们青帮安插在张啸林身边的内线？可是……这说不通啊！”

“不要着急，让我们一起慢慢分析，找出事件背后的真实内幕。”

雷震脸上带着自信的笑容，更闪动着绝对智慧的光芒。在这个时候，这个只有二十多岁的年轻人身上，当真是拥有了运筹帷幄、决胜千里的气度。

他悠然道：“杜老板和张啸林一起拜入黄金荣的门下，算得上生死与共的患难之交，就算两个人最后走上了不同的道路，杜老板也未必能狠得下心，为了民族大义斩断十几二十年的兄弟情分。但是杜老板却知道，师父黄金荣隐退，自己又离开了上海，再也没有力量能压制当时已经开始和日本人做生意来往的张啸林，就算防患于未然，杜老板也要想办法在张啸林身边安插一颗棋子。而林怀部，就是在那个敏感时间，放弃了待遇优厚的工作，加入了张啸林这个出力不讨好、注定要遭千人唾弃的阵营。”

鬼才狠狠一拍巴掌，叫道：“我明白了，难怪林怀部的资料那么少，而且还有一些地方

有人为更改过的痕迹。我当时还以为是因为前期收集情报失误，后期又进行了重新修改。原来林怀部竟然是我们青帮的门人！”

“没错，你别忘了，第一次刺杀是由青帮的铁血除奸团主导，就是因为林怀部通知张啸林他的姨太太有事，张啸林才临时改变行程，躲过了一场大劫。这明显是杜老板对自己的结义兄弟玩了一招敲山震虎的好戏，希望他能因此而收敛一点儿；结果没有想到事与愿违，张啸林就是在那个时候开始铁了心和日本人站到了一条船上，所以才有了第二次由军统局主导，并没有通知杜老板的刺杀行动，也就是因为没有得到杜老板的指示，直接接受铁血除奸团的领导，林怀部才会不断提供最精确的情报，险些让张啸林真正成为枪下游魂！”

这个时候，鬼才彻底醒悟：“对了，在情报里还提及，林怀部是张啸林身边请假最多，也因为这样的事情而挨骂最多的人！看来他之所以请假，绝不是因为老婆生了、儿子病了、老妈着凉了这些事情，而是在那些时候，必须脱身去向联络人报告自己收集到的情报！”

雷震微笑道：“有了这么多巧合，有了这么多提示，我要是还不能确定林怀部就是杜老板埋在张啸林身边的内线，我干脆买一块豆腐撞死算了！”

在雷震的提醒下，鬼才终于想通了全局。

林怀部是杜月笙老板安排在张啸林身边的一颗棋子，这样的内线，必然都是那种愿意为了民族而抛头颅洒热血的死士。在必要的情况下，杜月笙就可以遥控指挥，直接清除张啸林这个汉奸。

但是杜月笙却顾念和张啸林的兄弟情谊，一直迟迟不肯动手，才让张啸林一次次躲过了军统局与青帮铁血除奸团的联手追杀。

而雷震在用手头所有情报，加上他比情报官更优秀的判断力，在一点点推理出林怀部这个埋藏在张啸林身边多年的内线之后，他要做的事情，就是向林怀部施压，把林怀部逼到绝路上，让他找到充足的理由，可以在不通知上级、没得到杜月笙老板批准的情况下，就私自行动！

相信林怀部顶着汉奸帮凶的骂名，在张啸林手下，忍气吞声了那么久，早就在等着这一天了吧？！

说白了，雷震今天做的一切，就等于是林怀部瞌睡了，他就丢给了他一个枕头。也难怪两个人可以一拍即合，当真称得上“王八看绿豆——对上眼了”！

“可是，如果林怀部因为没有接到杜老板命令的关系，而坚持拒绝接受刺杀张啸林的指令，或者这一切都是巧合，他实际上并不是杜老板派到张啸林身边的内线，你又该怎么

办？我想如果我们杀死林怀部的话，打草惊蛇，就很难再找到下一个目标了！”

“那还不简单？”雷震说得轻描淡写，“我已经让瘟神制造了一个填装在一尺长钢管里，体积不大，但是爆破力惊人又拥有定时引爆功能的炸弹。为了增强这枚炸弹的杀伤力，我还特意叮嘱瘟神，往里面添加了一些剧毒物质。根据瘟神的推算，就算不能覆盖整个张公馆，也足够让方圆三十米内的所有人一起完蛋！我们先把这样一枚填装在钢管里的定时炸弹从肛门塞进林怀部的尸体里，在他的脸上刻上几句诸如什么‘这就是汉奸的下场’‘张啸林，你看好了，这次我们剁的是你的狗爪，下一次就要你的狗命’之类的话，然后再在张公馆门前，演上一出飞车抛尸的好戏。那些保镖就算职责所在，也要把这样一具带着挑战书性质的尸体抬到张啸林面前，请他过目。”

雷震伸出右手，把紧握的拳头突然张开，做出一个爆炸的动作，道：“为了保证能够炸到张啸林，我会在林怀部的尸体里留下一封给张啸林的信。

那封信的长度，足够张啸林站在尸体旁边看上15分钟。就在他看了半截，已经气得怒目圆睁的时候，‘轰’的一声，世界上就会因为少了一个汉奸，而变得有点儿美丽了。”

鬼才的脸色变得怪异起来，他直勾勾地盯着雷震，过了好半晌，才低声道：“我发现，原来你不但是个英雄，更是一个不折不扣的大浑蛋！”

“我愿意把你说的话当成赞美。”

雷震和鬼才相视一笑，齐齐出了一口长气，因为他们两个都清楚地知道，从林怀部接下雷震的指令那一刻开始，曾经在上海滩威风一时的“三色大亨”张啸林，已经注定是死路一条！

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)